

Eramus Mobilitás

Vienna Univeristy of Economics and Business

Bécs, Ausztria

Neszveda Gábor

2023 március 13-17.

Kiküldetés célja:

A Neumann János Egyetem és a Bécsi közgazdasági egyetem közötti szakmai kapcsolatok építése és ápolása. Ezen belül külön nagy hangsúlyt kapott az alábbi három téma:

- Kutatási trendek átbeszélése és a két egyetem közötti együttműködési lehetőségek feltérképezése és azok megvalósulásának megtervezése és elősegítése.
- Oktatási technikák és tapasztalatok megosztása és begyűjtése.
- A két egyetem szakmai munkájának megismerése és megismertetése.

Mindhárom témát sikerült átbeszélni, érdekes és hasznos információkat szerezni és ezen felül sok olyan ötlet is megfogalmazódott, amelyek előmozdíthatják a két intézmény között a további együttműködést akár az oktatás, kutatás vagy szakmai programok kapcsán.

Fogadó intézmény:

Department of Finance, Accounting and Statistics

Fogadó személy:

Univ.-Prof. Dr. Zoltán Novotny-Farkas, Head of Group

Mobilitás Eredményei

Kutatási trendek:

Sikerült több intézeti kollégáival is átbeszélni, hogy mi az ő tapasztalatuk a nemzetközi kutatások terén és hogyan alakítják ők a kutatási stratégiájukat. A Bécsi Egyetem jelenleg a világ legjobbjai között van számon tartva, így az ő tapasztalataik nagyon hasznosak tudnak lenni számunkra is.

Emellett meghívtak két tudományos szeminárium sorozat aktuális előadására is. Az első március 16-án csütörtökön volt, melyen Matthias Breuer (Columbia University) és David Windisch (University of Amsterdam) közös cikkét adta elő David Windisch. A téma a negyedéves jelentések minőségének romlása, és az, hogy mi áll ennek háttérében. Az általuk alkalmazott modell jól tudja kezelni az elmúlt évtizedek kihívásait és sokkal pontosabb előrejelzéseket tudnak adni azáltal, hogy megfelelően kezelik a pénzügyi és számviteli jelentésekben a kutatás fejlesztés szerepét. Az előadás után több kollégával közösen egy munkaebéden is részt vettünk, ahol nagyon izgalmas beszélgetéseket tudtunk folytatni.

A második előadás március 17-én pénteken volt, Robert Korajczyk (Northwestern University) adott elő. A több társszerzős cikke a részvények tőzsdei árazását vizsgálta az árfolyam és könyv szerinti érték hányadosa szempontjából, illetve ugyanezen irodalomra építve a jövedelmezőség szempontjából. A kutatás számos izgalmas újdonságot alkalmaz, hogy jobban megértsük ezt a területet.

Oktatási trendek:

Az intézetben több kollégával is részletesen tudtam ezekről a kérdésekről beszélgetni, nagyon érdekes volt látni, hogy milyen kihívásokkal küzd a Bécsi Egyetem az oktatási területen. Ezek közül számos kérdés meglepően hasonló volt a hazai kihívásokhoz, például a hallgatói létszám növekedése nagyon hasonló folyamatokat indított el, de nagyon érdekes tanulságai voltak a koronavírus miatt bevezetett online oktatásnak is.

Számos területen viszont megfigyelhetők különbségek is az adott intézet stratégiájában, mint például ez az intézet érdekes módon sokkal inkább fókuszál a német nyelvű és a hagyományosan közel álló hallgatói piacra.

Szakmai kapcsolatok:

A mobilitás már önmagában nagymértékben segítette, hogy jobban megismerjük egymás szakmai programját, de több érdekes együttműködési lehetőség is felmerült. Azok a szakmai anyagok és stratégiák, amelyeket kint használnak akár nálunk is jól beépíthetők és több

szakmai program ötlete is megfontolandó lehet. Ehhez hasonlóan nagy érdeklődés fogadta a mi tapasztalatainkat is, amiből remélhetőleg akár közös munkák és projektek is születhetnek.

Budapest, 2023.03.23.

Neszveda Gábor

Egyetemi docens

